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                         Nieuwsbrief

Heerlerheide, 16 augustus 2019
Beste leden,
Weet u wat een ‘sjloetsjpang’is? Of een ‘vottetèsj’? Een ‘telder’? Een ‘kietsj’? Het zijn allemaal woorden uit het dialekt van Heerlerheide, het ‘Hedsjer plat’.

Otto Vandeberg heeft er onlangs een dialektmiddag aan gewijd, waarin  hij door middel van tekst op muziek, voordracht en lezing ons liet zien hij rijk het Heerlerheids is aan eigen woorden en uitdrukkingen. Tijdens deze middag werden vier leesplankjes onthuld, die onze vereniging heeft uitgegeven.
Leësplènkskes in ‘t Hedsjer plat 
’t is de opzet ’t dialek van Heélehei nog ‘ns sjpesiaal onger de luuj te bringe durch 56 karakteristieke wuërdjes, 14 per plènkske, in bild te bringe. Zoeë wiej de kinger op de liegere sjoeël vreuger ‘t “Hollesj” lierde. 
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De Heemkundevereniging Heerleheide geeft vier verschillende leesplankjes uit, met op elk 14 karakteristieke woorden uit het Heerlerheidse dialekt. Op de achterkant vindt u de vertaling van de woordjes. Plus nog een mooie tekening van een beeldbepalend gebouw van Heerlerheide.
De samenstelling is verzorgd door Hub Beaujean, Sjef Janssen en Otto Vandeberg. De tekeningen zijn van Terence Oey. De leesplankjes zijn uitgegeven als placemats op A-3 formaat, zodat u op een aangename manier uw kennis van het Heerlerheids kunt opfrissen. Ze zijn ook leuk om cadeau te geven. 
De placemats zijn te koop bij Primera Heerlerheide, Wannerstraat 15 – 17 of bij onze vereniging. Eén placemat kost € 5,00. Een set van vier komt op € 20,00. 

Door aankoop van deze leësplènkskes steunt u onze heemkundevereniging.
Binnenkort excursie:

Noteer alvast in uw agenda de datum van vrijdagmiddag  13 september. Die middag organiseren wij voor de leden een activiteit in het kader van 75 jaar bevrijding van Limburg.
Binnenkort ontvangt u hierover een nieuwsbrief met de uitnodiging en meer informatie.
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